
Baritonul Cristian Ruja este remarcat pentru timbrul său cald, puternic,  expresiv și pentru 

prezența scenică elegantă. Absolvent atât al studiilor de licență, cât și de masterat la prestigioasa 

Universitate Națională de Muzică din București, și-a construit rapid o carieră solidă pe scenele 

lirice din țară și din străinătate. 

În iunie 2025, Cristian a debutat remarcabil în rolul Escamillo din Carmen de G. Bizet, pe scena 

Sălii Dalles din București — o apariție apreciată pentru forța vocală și carisma scenică 

impunătoare. La începutul aceluiași an, a interpretat rolul Guglielmo în Così fan tutte de W.A. 

Mozart, într-o producție de operă în concert la Sala Radio. 

A colaborat ca solist cu instituții de prestigiu din România, precum Opera Națională București, 

Teatrul Național de Operetă și Musical „Ion Dacian”, Orchestrele și Corurile Radio, precum și cu 

filarmonicile din Bacău, Craiova și Ploiești. 

La nivel internațional, a lucrat cu Clyde Opera Group din Glasgow, în roluri importante precum 

Don Giovanni, Figaro (Il Barbiere di Siviglia), Germont și Gaspar (Rita). 

Pe scena Operei Naționale București, Cristian a interpretat roluri precum Figaro (Nunta lui 

Figaro), Germont (La Traviata) și Melisso (Alcina de Handel), în cadrul unei colaborări cu 

Jerusalem Lyric Opera Studio & Festival. 

Repertoriul său vocal-simfonic evidențiază versatilitatea și profunzimea expresivă, incluzând 

lucrări precum Recviemul German de Brahms, Messa di Gloria de Puccini, Petite Messe 

Solennelle de Rossini, Magnificat de Bach, Stabat Mater de Szymanowski și Missa nr. 3 în fa 

minor de Bruckner. 

Și-a perfecționat arta vocală participând la masterclassuri susținute de nume de renume 

internațional, precum Marco Armiliato, David Crescenzi, George Petean, Lucas Meachem, 

David Bižić, Vesselina Kasarova și Liora Maurer de la Metropolitan Opera New York. 

Talentul său a fost recunoscut în cadrul mai multor competiții internaționale: a fost participant la 

IVC International Vocal Competition 2024 în ’s-Hertogenbosch, semifinalist la Concursul 

Internațional Klaudia Taev 2023 din Estonia și câștigătorul Trofeului Mare și al Premiului 

“Florica Cristoforeanu” la Concursul Internațional Drumul spre Celebritate 2020 

 


